



Министар Шутановац – „Најевропљанин Србије“ у 2010. години

„Најевропљанин“ је човек који верује у неку идеју, који има визију и који улаже сву своју енергију да би то остварио, нагласио је министар одбране Драган Шутановац примајући награду у Скупштини Града Београда



Идеја, визија,

Министру одбране Драгану Шутановцу додељена је награда „Најевропљанин Србије“ за 2010. годину у области политике. „Европско вече“ поводом 9. маја – Дана Европе и Дана ослобођења у Другом светском рату организовано је 11. пут на иницијативу Прве европске куће у Београду и уз подршку Европског покрета у Србији, Општине Чукарица и фирми пријатеља манифестације.

„Најевропљани Србије“ за 2010. годину су и Оливер Дулић, министар животне средине, рударства и просторног планирања, Верољуб Дугалић, генерални секретар Удружења банака Србије, Саша Јанковић, Заштитник грађана Србије, амбасадор Португалије у Србији Луис Де Алмеида Сампарио и Марко Царић, суоснивач и професор неколико високообразовних институција у Новом Саду.

Министар одбране Драган Шутановац је, примајући награду, рекао да Влада Србије у години у којој се очекује да Србија добије кандидатуру за ЕУ, даје велики допринос спровођењу реформи како би тај циљ био што пре и остварен. Он је истакао и да систем на чијем је челу служије то признање.

– Руководим великим системом, а ту су и моји најближи сарадници који су дошли да ме подрже, да бих ја по-

држао њих и да би заједно спроводили реформе које нас воде на путу ка Европској унији – рекао је министар Шутановац додајући да су парламентарци те организације у овогодишњем извештају систему одбране Србије одали велико признање тиме што су његову реформу оценили као веома ефикасну.

– Волео бих да следеће године ову награду понесе онај који највише буде допринео стицању кандидатуре за улазак у ЕУ – поручио је министар одбране изражавајући уверење да се брод који плови ка европској луци убудуће то чинити брже и да ће сви који веслају то и успети само заједничким снагама.

Министар животне средине, рударства и просторног планирања Оливер Дулић, који је добитник награде за област културе живљења и унапређења животне средине, позвао је све грађане Србије да се укључе у заштиту животне средине и тако дају директан допринос учлањењу у ЕУ.

– Дубоко верујем да је заштита животне средине најбољи начин да се покаже патриотизам према земљи. Нема бољег начина за исказивање љубави према својој земљи и грађанима – рекао је Дулић.

Генерални секретар Удружења банака Србије Верољуб Дугалић поручио да је признање које је добио награда

РЕЗУЛТАТИ ОД ДРЖАВНОГ ЗНАЧАЈА

У образложењу награде министру Шутановцу у области политике, Драгослав Кандић, председавајући Прве европске куће, истакао је да су доследност, упорност, знање, неисцрпна енергија и знање и постигнути резултати издвојили министра Шутановца на нашој политичкој сцени, учинивши га једним од најагилнијих министара у Влади Републике Србије.

Министарство одбране, како се даље наводи, на плану међународне војне сарадње остварило је резултате од државног значаја, а страни државници оцењују билатералну војну сарадњу као један од најбољих елемената свеукупне сарадње. Потписивањем споразума са готово свим земљама у окружењу Министарство одбране допринело је стабилности целог региона. Такође, Војска Србије је професионализована, што је сврстава у ред најмодернијих армија света, а поменута реформа се одвијала брже него у другим ресорима.

Заслуга за оживљавање наменске индустрије може се приписати војноекономским заслугама министра Шутановца и његових сарадника, који је испунио обећање о извозним пословима у вредности од милијарду долара.

Одлука да ће српски мировњаци бити ангажовани и у мисијама Европске уније наишла је на одобравање званичника те организације, што ће сигурно значајно повећати спољнополитички капацитет Србије на путу европских интеграција, наводи се у образложењу.

за начин размишљања, понашања и опредељења да се ради више и боље, барем равноправно као наши узори у ЕУ, додајући да је и Удружења банака дало свој допринос на путу ка ЕУ.

Заштитник грађана Саша Јанковић, награђен за пројекат афирмације и унапређења институције заштитника грађана, примајући награду рекао је да грађани Србије имају шта да дају Европској унији, а не само да узму од ње.

Јанковић је ипак указао на проблеме са којима се грађани данас суочавају, наводећи да би он био насмејан и безбрижан уколико се тако осећају и грађани Србије, али да то данас није случај.

Амбасадор Португалије у Београду Луис Де Алмеида Сампарио, награђен је за допринос европским интеграцијама Србије, учесницима свечаности је поручио да је Србија део ЕУ, да Срби припадају Европи и да је са циљем да Србија постане чланица ЕУ дошао из Португалије. Португалија је једна од држава, које највише подржавају улазак Србије у ЕУ, рекао је амбасадор Португалије, додајући да европска конструкција никада неће комплетна док Србија не буде део ње.

енергија



Европа у Србији

Потпредседник Скупштине Града Зоран Алимпић, отварајући једанаесто „Европско вече“ у Београду, говорио је о разлозима и циљевима организовања ове и многих других европских манифестација политичког, културног, спортског, научног и другог карактера, које Београд чине европском метрополлом. Као таква, нагласио је Алимпић, наша престоница биће увек отворена за манифестације које афирмишу појединачне и колективне вредности и постигнућа, са жељом да вечерас али и убудуће Европа буде у Србији.

Награду за предузетништво добио је Марко Царић, који је рекао да ће се трудити да је оправда и да ће и даље наставити рад на укључивању Србије у европске и светске токове.

Овогодишњим и добитницима награде од 2000. године уручене су луксузне монографије „Најевропљани Србије 2000–2010, Србија и Европа јуче, данас и сутра“, о овом признању и његовим добитницима, урађена поводом десет година усрешне реализације пројекта. ■

Биљана МИЉИЋ